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Matematrix 2B Q@verst: Find priserne pa varerne.
Minusmetoder, opgaver Nederst: Udfyld tabellerne.
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Entré til Voksne 5 kr.

glwt"'“"‘@g- Born 2 kr.

(Antal lbarn | 2bgrn | 3bern | 4born | 5 bern | 6 barn 7 born 1
LPris Z kr, L} kr. kr. kr. kr. kr. er
Antal 1 2 3 4 5 6 7
voksen | voksne | voksne | voksne | voksne | voksne | voksne
LPris 5 kr. l O kr. kr. kr. kr. kr. er
4 N
1 2 3 4 5 6
Antal barn barn barn barn barn born
0
voksne Z kr. |+ kr. kr. kr. kr. kr.
1
voksen kr. kr. krj

) (o

)

Matematrix 2B @verst: Udfyld hvor meget det koster at ga
Multiplikation, opgaver i skolecirkus.
Nederst: Opstil et gangestykke svarende til
punkterne.
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Entré til Voksne 9 kr.

SMW&L_‘- Bovrn 6 kr.

rAntaI | barn 2bern | 3born | 4bern | 5bgrn | 6 barn 7 bern ]

LP”S 0wl | 2w kr. kr. k. kr. er
Antal 1 2 3 4 5 6 7

nia voksen | voksne | voksne | voksne | voksne | voksne | voksne

LP”S q kr. |8 kr. kr. kr. kr. kr. er

Aros 1 2 3 4 5 6 )
nta barn bern bern barn barn barn
sne | O
voksne kr. kr. kr. kr. kr. kr.
1
voksen | 5 kr. kr. kr. kr. kr. kr.
2
\ voksne ZL} kr. kr. kr. kr. kr. kr)
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4+4=__) ( 24=___

\
( 6+6+6=_) ( 2:-11=___ )
( \ (
" 11+11=_) ) 36=___)
( A /
" 5+5+5+5=_j | 4.5= )
(9+9+9+9=_) ( 3.5= )

( 5+5+5=_) ( 49=

Matematrix 2B @verst: Udfyld hvor meget det koster at gd i
Multiplikation, opgaver skolecirkus.
Nederst: Regn stykkerne ud og seaet streg mellem

. plusstykker, der modsvarer gangestykkerne.
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resultaterne.

Matematrix 2B QDverst: Bverst: Las opgaverne. Forbind derefter
Multiplikation, opgaver stregerne i den rigtige raekkefpige mellem
Nederst: Opstil stykker, sa resultatet bliver 24.
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